5éme

Les nombres relatifs : addition et soustraction (correction des exercices)

Je m’entraine : Calcul de distance (exercices 47 a 48 page 101)

1) L'abscisse du point A est —1,5.
L'abscisse du point B est 0,5.

L'abscisse du point C est -0,75.
L'abscisse du point D est 1,25.

2) BD=1,25-0,5=0,75
BC=0,5-(-0,73)=0,5+0,75=1,25
AC=-0,75-1-1,5)=-0,75+1,5=0,75

€F) 1) AB--322-(-384)=-322+384=62
EF =-192 - (-284) = -192 + 284 = 92
ND=-348 - (-428) =348 + 428 = 80

2) FEratosthéne a vécu le plus longtemps.
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